
PROTOKOLL FÖRT VID MEDLEMSMÖTE MED FALKENBERGS 

BRUKSHUNDKLUBB 2006-11-07 

 

 

1. Ordförande Magnus Arvidsson förklarade mötet öppnat och hälsade välkomna. 

 

2. Beslöts att fastställande av röstlängd kommer att ske om det blir aktuellt för röstning. 

 

3. Till rösträknare tillika protokolljusterare valdes Anders Strandahl och Victoria 

Svensson. 

 

4. Frågan om mötets behöriga utlysande besvarades med ja. 

 

5. Till ordförande för mötet valdes Magnus Arvidsson. Styrelsen hade utsett Renée 

Isaksson till sekreterare för mötet. 

 

6. Dagordningen godkändes efter att några justeringar av skrivfel gjorts. 

 

7. Rapporter 

 

 

Ordförande: Tidplan inför årsmötet delades ut. Informerade om bildandet av en 

”agilitykommitté, se styrelsemötesprotokoll från extra styrelse- 

    möte 2006-11-07. Mötet ställde sig positivt till förslaget. Informer- 

    ades om klubbstugans dåliga skick. Anticimexutredningen 

    uppvisades och medlemmarna delgavs också styrelsens beslut att 

    all löpande verksamhet ska inte störas av detta och investeringar 

 som är planerade kommer att skjutas på framtiden. Anna        

Kleingardt har avsagt sig ansvaret för stug- och  områdes- 

kommittén. Styrelsen har utsett Janne Svensson som nu ansvarig. 

Styrelsen har också utsett Anders Strandahl som projektansvarig 

för stugans framtid med bakgrund av rapporten från Anticimex. 

 

    Ordförande läste upp ett trevligt tackbrev från Björn Eklund som  

    var adresserat till klubbens medlemmar. 

 

     

Vice ordförande: --- 

 

Kassör:   Redovisade balansrappport och resultaträkning. 

 

Sekreterare:  --- 

 

Hundägarutbild- Sju kurser har varit i gång i höst och håller för närvarande på 

ningssektorn att avslutas. En utbildning för allmänlydnadsinstruktörer pågår. 

    2-3/12 är det en fortsättningskurs med Mariana Wallin. 21/11 

    börjar det en kurs för tävlingsförare, som är 10 gånger. En kurs 

    i ”Hur man bemöter kursdeltagare” för instruktörer med Mette 

     Klavenäs är det den 18-19 november. 

 

Tävlingssektorn: Ett flertal tävlingar med många deltagare har genomförts  under 

    Hösten. KM är den 25/11 och funktionärer behövs som vanligt.  

    Böcker med nya tävlingsregler kommer så snart de är tryckta. Till 

    våren kommer det att bli information om de nya reglerna. 



 

 

Rasutbildnings- Den 26 november blir det korning.  

sektorn:    

 

Tjänstehunds- Erik Nilsson tackade alla som hjälpt till med bevakningsupp- 

sektorn:   dragen. Ansvarig för bevakningsuppdrag sökes. 

 

Serveringens- Informerade om att korningen är dagen efter KM och festen. 

kommittén  Kommittén har fått in några namn på personer som är  

    intresserade av att hjälpa till i köket. 

  

Stuga:    Informerade om att man har börjat förberedelserna för en natur- 

    agilitybana på rastrundan och att tre grindar på appellplanen nu 

    är borttagna. 

 

     

 

Tidning:   Göran Berntsson har avsagt sig ansvaret för tidningen fr o m 

    årsskiftet. Styrelsen har ännu inte fått någon ny ansvarig. 

 

8. Inga motioner har inkommit. 

 

9. Bilder från familjedagen finns att köpa på HN för de som är intresserade.  

 

Förfrågan om intresse för Rallylydnad finns bland medlemmarna framställdes, frågan 

besvarades med ett enhälligt ja. 

 

Det finns lediga platser till HLR-kursen som är den 16 november kl 18-21. 

 

Fråga om intresse för inköp av nya träningskläder framställdes och mötesdeltagarna 

var intresserade. Tina Crafoord och Anna Kleingardt tar reda på vad det finns för 

alternativ. 

 

Quinnor Emellan har lunchföreläsning med rubriken ”Sådan herre sådan 

hund”….eller? med Mariana Wallin den 9/11 kl 12-13 på Grand Hotel i Falkenberg. 

 

10. Ordförande Magnus Arvidsson avslutade mötet och därefter bjöds medlemmarna på 

serveringens goda bullar och kaffe. 

  

 

 

 

 

_________________________   _______________________ 

Ordförande Magnus Arvidsson                                      Sekreterare Renée Isaksson 

 

 

 

 

 

 

_________________________   _________________________ 

Justerare Anders Strandahl   Justerare Victoria Svensson 


